

papír tekintetében a fumei papírgyár versenyképessége okvetlen jótékony hatással volna az igazságos megfelle...

Table with columns for routes (L. oszt., II. III. a., III. b., IV., V., VI., VII., VIII., IX., X.) and fares for various destinations like Triest, Lundenburg, etc.

Szándékosan választottunk a négy iránylat mindegyikéből egy-egy példát: a többi állomásokra nézve is ugyanaz minden iránylatnál az eljárás...

Az összes kőteleki, átviteli és speciál-tarifáknál tehát van Sent-Péter nemcsak ugyanazon, de még nagyobb előny ad a déli vasut Fiuménak, mint Triestnek...

Választási mozgalmak.

Az apatini kerületben Schmausz Ender a szabadlevél párt jelöltje. Fogaras vidékén Boér Antal a felső kerületben...

lyeket bővebben ismertetni egészen felesleges volna. Így tehát csupán arra kell szorítkozni, hogy a főbb tételeket minden irányban mutassam ki...

Table with columns for routes (L. oszt., II. III. a., III. b., IV., V., VI., VII., VIII., IX., X.) and fares for various destinations like Triest, Lundenburg, etc.

párt jelöltje, a trencsényi választó kerületben Marsovszky Jenő; a baániban Andaházy Pál...

Beregmege vezetői kerületében, miután Lónyay János kijelentette, hogy fellépni nem szándékozik, Uray Miklós kiáltotta ki képviselőjelöltül...

Szabályzat

A magyar orsz. közoktatási tanács szabályzat. 1. §. A közoktatási tudomány igényeinek képviselése céljából országos közoktatási tanács állítottatik...

Sáros megye zborói kerületében az orosz ajkú Ruszinko Ender programjában kijelenti, hogy minden magyar állam ellenes törekvést kárhoztat és e tekintetben a kormánytól a leghatározottabb erővel politikai követeli...

Mezőtúrton Horthy István, szabadlevél párti Csávoleszkyak az elnökjelöltje. Kecskeméten dr. Horváth János és Hollósy Zsigmond tanár a szabadlevél párti jelöltje...

Szörény megye karaszsebesi kerületében a főgócra az elnökjelöltje a nemzetiségű Doda Trajant és Herzog államügyészt jelöltette föl jelöltül.

Az oroszai kerületben pedig Hoffmann Jenő, volt osztrák miniszteri titkár nevet hangoztatják. Sopron megye kismartonai kerületéből arról értesítettek bennünket, hogy az ifjú herceg Eszterházy Pál főispán a megyei és hercegi hivatalnokok közreműködésével mindent elkövet Sohár megválasztása mellett...

Ausztria

Dr. Kochanowski bukovinai Landeshauptmann a tartománygyűlés által választott küldöttség élén f. hó 6-án utra kelt Bécs felé, hogy az uralkodó párt Bukovinába meghívja...

ellenőrzése alá kell helyezni. Csak az államnak a közoktatás egész terén való hatálos felügyelvényét lehet fogva tartani a közoktatási tanács működése áldásos gyümölcsöket...

Horvát országgyűlés. A horvát országgyűlés június 6-ki ülésénél érdekes (1) interpellációt történt, melyet a táviratok már jeleztek. Azonban mind Kukuljevic, mind Jagie horvát tartományi képviselő ur felhívása az abban egyrészlő Magyarországgal más részről Ausztria iránt nyilvánuló horvát nemzeti rokonszenvű fogva oly kiváló érdeklél bír, hogy terjedelmes megismertetését szükségesnek látjuk...

12. §. A tanács összes üléseit háromszor évenként, még pedig a karácsonyi, húsvéti és pünkösti szünnapok idejében tartja. Az állandó tagok a miniszteriumból érkezett ügyiratok tanulmányozása, és a bizottsági ügyek elintézésére előterjesztések érdekében előterjesztéseket és javaslatokat tenni, általában a miniszternek szakmájukkal és tudásával segítségére lenni.

14. §. A határozatok szótöbbséggel hozhatók, a határozatokban meg nem nyugvó azonban különvételment egyezkedőket íktatja. Ha eltérő vélemények a szavazatok, az elnököt is beleértve, szám szerint egyenként, azon vélemény emelkedik határozattá, melyhez az elnök járult.

Külföld

Budapest, június 8. Franciaországban a névsorcsutrium kérdésének MacMahon közbelépésével történt elintézésé némi lehagoltság idezett előtt a közvéleményben. A minisztertanácsban Buffet azt kívánta, hogy a névsorcsutrium kabinetkérdésé tésekk, négy miniszter támogatta, öt ellenette indítványt, mire Buffet MacMahonhoz azon kérelemmel fordult, hogy a kisebbség mellett nyilatkozzék...

reformjéről szóló törvényt. Laboulaye szóbeli jelentést tett a felsőbboktatási törvényről és az oktatási szabadságát ajánlta. Az alkotmánytörvény tárgyalása valószínűleg f. hó 15-én veszi kezdetét. A kormány bejegyzett abba, hogy a közhatalmakról szóló törvény előbb tárgyalassék, mint a választási törvény. Ez utóbbira tehát leghamarabb hat mulva kerül a sor s ez időre a miniszterválaság lehetséges ki van zárva.

Belgium. A belga miniszterium megjelentetett a büntető törvény javítása végett lépéseket tenni, nehogy a jövőben Ujabb Duchesno-ügy adassa elő magát. Azonban ultramontan jellegűek hi maradt a miniszterium, a mennyiben az íjlesztő mérvben szaporodó csendhíborításokról szóló kibocsátványban határozottnak a liberálisok ellen fordult és a klerikálisok provokációt ohallgatva. — A mi a legközelebb történt merényletet illeti, kiderül, hogy annak alkalmaival a flandriai gróf nem lőtt a gyilkosra, s hogy az egész nem volt politikai jellegű.

Anglia. Pénzance lora a felsőházban kijelentette, hogy június 22-én a felsőház figyelmébe fogja ajánlani a német kabinetnek Belgiumhoz intézett a febr. 3-án kelt jegyzéke azon helyét, mely szerint az népesség egyik eleve, hogy Belgium nem engedheti meg alttalvalónak más ország belbéke megsemmisítését, s Belgium köteles kimondani, hogy a kötelezettségét teljesítheti. Pénzance tudni akarja, kideríték-e Angliától, hogy skajria-ezen népjogi elvet elismerni, s milyen feleletet adott Anglia e kérdésre.

Pestmege évnegyed közgyűlése. — Június 8. — Szapáry István gr. d. e. 10 óraker megnyitván a gyűlést, mindenk előtt felolvastatva az országgyűlést összehívó királyi leirat. A pilli járási szolgabíró állomása Pajor Tit. halálával megürültvén, választási rendelteték el, mely holnap fog megjelenni, ugyan csak holnap ejtjük meg a választási Gánczy É. árvaszéki ülök és Szilágyi Lajos alsó-pilli szolgabíró hivatalának betöltésére. A kandidáló bizottság ma ki-nevezeték.

Akadémia

Június 7-én. Az akadémia történet-s jogtudományi osztályának mai ülésén Horváth Mihály elnököl. Dr. Konek Sándor jeles statisztikusunknak bejelentett értekezését a nemzetgazdaságról és a statisztika között való viszonyáról szerző meg nem j. Károlyi az értekezés után megkérdezte, hogy mi a véleménye az értekezésről. Dr. Konek Sándor jeles statisztikusunknak bejelentett értekezését a nemzetgazdaságról és a statisztika között való viszonyáról szerző meg nem j. Károlyi az értekezés után megkérdezte, hogy mi a véleménye az értekezésről.

Meg volt győződve róla, hogy azon nagy világban — mely a boulogni erdőt naponta látogtatja, szüleivel is találkozik fog, s hogy areuk valamely változása végére elarulanja azonososságukat. S valahányszor az erdőbe kocsizott Lucienne, a főnök egy megbírt ügynököt küldte el vele, ki ina-egyenruhában állt a bakon s éleslátással figyelmeztet minden erejével, szemmel tartá a társaságot. A múlt nem maradt eredménytelen. Már a második hét végén, a figyelmes ügynök értékes észrevétellel gazdagította gazdája jegyveit.

Egy perczig sem hitt Favoral Vincze ártatlanságában, de megvolt győződve arról, hogy nem ő az egyedüli vétkes, hogy nem neki jutott az oroszláncrés a lopott tizenkét millióból, s hogy végre ő is boldondá tartott és eszközül használtot ugyanazon gazok által, kik hajdan Trégars marquis rabolták meg. — És ezt be fogom bizonyítani!... kiálta. Ma azon ponton látá magát, hogy ön magának adott szavát csakugyan beváltáta, s onnan erdőt azon vidám és heves felindultság, mely Maxenceot annyira megdöbbent. — Most, hogy egyedül vagyunk, mondá a főnök Maxencehoz, nezzük át bizonyított okmányainkat. Ezt mondva előve egy szekérből a Lucienne vadozó s feljelentő levelet, mely reá bízott, s összehasonlítá azon levelet, mit Trégars marquis ellenfele zsebéből kiragadott. Világosan kitünt, hogy mindkét okmányt egy és ugyanazon kéz írta. — S ez azt bizonyítja, hogy kiálta hevesen a főnök, hogy nemcsak tegnap óta rendelkezik Thaller báróné e gyanus kinézésű férfival, hanem az már régen czinkostársa. Mindjárt felismerém a csal hasonlatosságában a régi cselezőököt.... Ha Trégars marquis sikeresen működik.... egy húszasal egy hálóba keritenők az egész bandát!... A gyorsan nyitott ajtó zöreje megakasztá beszédét. Trégars marquis nyitott be, egészen beleplárv a gyors járásba: — Zélie beszél! kiálta beközöntő gyanánt. És azonnal Maxence felé fordulva, hozzá tév: — Ön kedves barátom, rögtön a Hotel des Foliesba siessen. — Lucienne roszabbul van?...

— Nincs. Nem Lucienne-ről van szó. Zélie beszél ugyan, de semmi sem bizonyítja nekünk azt, hogy megmondás után meg nem banna elhamarkodott nyilatkozat. Semmivel sem kötelezte magát, hogy megbánva tettét, el nem siet-é, megelőzve bennünket. Ön tehát visszamegy Luciennehez, s egy perczre sem fogja elhagyni Zéliét, mindaddig, míg holnap reggel, el nem megyek érte. Ha netán távozni akar, ön köteles őt visszatartani. A főnök megérté ezen elővigyázat fontosságát. — Igen, ön visszafogja tartani, minden áron, tov hozzá a főnök, ha másként nem lehet, erőszakkal. Szükség esetén behatallatom ön, hogy azon ügynök segédemmel is igénybe vegye, kit a Hotel des Folies el állítottam, gró gyaránit. Rögtön értesítettünk fogom. Maxence szaladva távozott. — Szegény fiú! szól halkan Márius, tudom, hol van apja! mit fogunk megdönti ezután? — Alig volt ideje a Cadelle asszony által nyert felvilágosításokat tudatni a főnökkel, midőn annak első küldöttje ismét megjelent. — Elvégeztem az ügyet! mondá oly önzérettel, mint ahogy csak akkor beszél az ember, ha valami igen nehéz feladatot oldott meg. — Tudja azon egyén nevét, ki Trégars marquist kihittá? — Egy bizonyos Coroi nevezetű egyén, kinek nagyon jól megalapított híre van azon vendégfogadóokban, hová nós is járunk, s hol esteinket a magános kabinetokban egy kis écartet, vagy lansquentet szoktak játszani. Hasznaltalan egynévség, ki az olasz hadserég egy régi magasarangú tisztjének adja ki magát... — Lakás?... — A rue de la Michaudiéren lakik,

egy hölgy, ki butorzott szobákat ad berbe... Elmentem oda, s a házmeztér azt mondá, hogy emberem ezen nem régt ment el egy ronda küleüj egyennél... s hogy valószínűleg az utcasarkon lévő kis kávéháznál leszenek. — Elszaladtam oda, s csakugyan ott ült a két akasztófényár, meleg boros kancsókkal előtt... — Nem fognak kisiklani kezünkéből?... — Semmi veszély. Lépen vannak!... — Hogy?... — Ez az eszme már az uton megfogamzott bennem. Elgondolám: hátha elszöknek! És azonnal előhíttam néhány csendőrt. Akkor aztán meghuztam magam közel a kávéházhöz. Épen bezárták. A két ismerős is kijött, valamikép beljőkötött... s most el vannak helyezve, jó, biztos helyen... A rendőrfőnök összevoná szemöldökét: — Ez tán tulságos buzgalom dörmög. No, de ha már megtörtént!... Tudakozódott-e Saint-Pavin és Jotras urak után?... — Nem maradt időm, késő volt már.... Főnök ur elfelejt, hogy kettőre jár. — E perczben belépett a titkár ki a rue de la Pépiniérebé küldetett. — Nos? Szóljon!... mondá a főnök, észrevehetté aggodalommal. — Bevártam Thaller bárónét, s midőn vagy két óra múltával házaerkéztet, átadám neki a levelet, s ő több szó nélkül jelenlétben e kétezer frankot kézbesíté nekem... A bankjegyek láttára a rendőrfőnök mint villanytűre felugrott. — Végre!... kiálta a diadalmas elragadtatás hangján, meg van azon bizonyított, mely még hiányzott!... (Folyt. követték)

reformjéről szóló törvényt. Laboulaye szóbeli jelentést tett a felsőbboktatási törvényről és az oktatási szabadságát ajánlta. Az alkotmánytörvény tárgyalása valószínűleg f. hó 15-én veszi kezdetét. A kormány bejegyzett abba, hogy a közhatalmakról szóló törvény előbb tárgyalassék, mint a választási törvény. Ez utóbbira tehát leghamarabb hat mulva kerül a sor s ez időre a miniszterválaság lehetséges ki van zárva.

Belgium. A belga miniszterium megjelentetett a büntető törvény javítása végett lépéseket tenni, nehogy a jövőben Ujabb Duchesno-ügy adassa elő magát. Azonban ultramontan jellegűek hi maradt a miniszterium, a mennyiben az íjlesztő mérvben szaporodó csendhíborításokról szóló kibocsátványban határozottnak a liberálisok ellen fordult és a klerikálisok provokációt ohallgatva. — A mi a legközelebb történt merényletet illeti, kiderül, hogy annak alkalmaival a flandriai gróf nem lőtt a gyilkosra, s hogy az egész nem volt politikai jellegű.

Anglia. Pénzance lora a felsőházban kijelentette, hogy június 22-én a felsőház figyelmébe fogja ajánlani a német kabinetnek Belgiumhoz intézett a febr. 3-án kelt jegyzéke azon helyét, mely szerint az népesség egyik eleve, hogy Belgium nem engedheti meg alttalvalónak más ország belbéke megsemmisítését, s Belgium köteles kimondani, hogy a kötelezettségét teljesítheti. Pénzance tudni akarja, kideríték-e Angliától, hogy skajria-ezen népjogi elvet elismerni, s milyen feleletet adott Anglia e kérdésre.

Pestmege évnegyed közgyűlése. — Június 8. — Szapáry István gr. d. e. 10 óraker megnyitván a gyűlést, mindenk előtt felolvastatva az országgyűlést összehívó királyi leirat. A pilli járási szolgabíró állomása Pajor Tit. halálával megürültvén, választási rendelteték el, mely holnap fog megjelenni, ugyan csak holnap ejtjük meg a választási Gánczy É. árvaszéki ülök és Szilágyi Lajos alsó-pilli szolgabíró hivatalának betöltésére. A kandidáló bizottság ma ki-nevezeték.

Hivatal

Zimnér törvényességi Athaly törvényességi sághoz. Leom hadnagy. Léon, leon. Névvel kir. közjeg. kei. Abafi postai lakos. t. e. k. J. Kovári. Udvari és királyi 5-én érke. rálvén fi. Ebensei. Királyné gornóját. czeget s. s. s. s. napokban. nyóri vid. cheni ut. nehány r. szüleikhez. zik Ischl. egy idős. dőre meg. velt egy. tengerpar. közt Pü. czint Pü. A hiv. és díjak. továbbá. törvénye. Falk program. roshan m. eddigi p. tása után. 25 fogal. nyes ha. lövédké. salsaból. vil 100 r. kirendel. ünnepsi. és, mely. ritán. Don. vannak. két Grá. várna (V. rint egy. Baró. tette a. vizsgálat. ügyei kö. színház. s hogy a. Sok gyö. közeli k. hovaöl. lszó. képvisel. össziarás. ság cikk. vek ölk. vételle. bek ezel. mrvány. kétezer. ház? m. márvány. becsülte.

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE ÁRJEYZÉSEI.

(HIVATALOS.)

A BÉCSI TŐZSDE ÁRJEYZÉSEI.

1875. június 7-án.

Table with multiple columns listing market prices for various goods, currencies, and securities. Includes sections for 'Gabona árak', 'Kötönyvek', 'Malmok', 'Pénzjegyek', 'Váltók', and 'Magasorsorsjegyek'.

TÉRFI ANTAL, ÓRÁS. Budapest, Deák Ferenc-utca 4. sz. ÓRAINAK gyári raktárát egy évi jótállással.

EDER ANTAL GYULA zongora-ügyénksége. Budapest, Váci-utca 12, Korona-utca sarkán.

Hampel Győző, Budapest, nagy (3)korona-utca 16. sz. árak raktára.

A „Franklin-Társulat” kiadó-hivatalában (Budapest, egyetem-utca 4. sz.) megrendelhető: HELFY IGNÁCZ lapja: A NÉPZÁSZLÓJA.

Hampel Győző, Budapest, nagy (3)korona-utca 16. sz. Az árakat kívántra bérmentve a házba küldöm.

A „Franklin-Társulat” magyar irodalmi intézet és könyvnyomda kiadásában Budapest (egyetem-utca 4.) megjelent és minden könyvtárunknál kapható: A BÜNTETŐ JOG ÁLTALÁNOS TANAI.

Van-e valami olcsóbb? Órakerék, órák, és egyéb órák. Valódi ezüst órák, finom henger- és horony-órák.

Az érmekek, ásványok és régiségek IRODAJA a régi Lloyd-épületben. RITKA ÁSVÁNYOKBÓL, egyenként és rendezett gyűjteményekben.

Van-e valami olcsóbb? Órakerék, órák, és egyéb órák. Valódi ezüst órák, finom henger- és horony-órák.

A „Franklin-Társulat” magyar irodalmi intézet és könyvnyomda kiadásában Budapest (egyetem-utca 4.) megjelent és minden könyvtárunknál kapható: A NŐK HIVATÁSA.

A FRANKLIN-TÁRSULAT magyar irodalmi intézet és könyvnyomda kiadásában Budapest (egyetem-utca 4. sz.) megjelent és minden könyvtárunknál kapható: Magyar-német, Német-magyar ZSEBSZÓTÁR.

Dr. HANDLER MÓR orvos-, sebész-tudor, szülész és szemész. győgyit gyökeresen fenyés és tartós siker biztosítása mellett.

A „FRANKLIN-TÁRSULAT” magyar irod. intézet kiadásában Budapest (egyetem-utca 4. sz.) megjelent és minden 17 nyelvkönyvtárunknál kapható: MAGYAR GAZDASSZONY TEENDŐI.

A „FRANKLIN-TÁRSULAT” magyar irod. intézet kiadásában Budapest (egyetem-utca 4. sz.) megjelent és minden 17 nyelvkönyvtárunknál kapható: HÖLGYEK TITKÁRA.

A „FRANKLIN-TÁRSULAT” magyar irod. intézet kiadásában Budapest (egyetem-utca 4. sz.) megjelent és minden 17 nyelvkönyvtárunknál kapható: A NŐK HIVATÁSA.

A FRANKLIN-TÁRSULAT magyar irodalmi intézet és könyvnyomda kiadásában Budapest (egyetem-utca 4. sz.) megjelent és minden könyvtárunknál kapható: UTAZÁS A FÖLD KÖRÜL nyolczvan nap alatt.

UTAZÁS A FÖLD KÖRÜL nyolczvan nap alatt. VERNE GYULA után francziából. Nyzolc nagy képpel illusztrálva.

Tíz év Magyarország legújabb történetéből. 1840—1849. KEREKGYÁRTÓ ÁRPÁD, budapesti magy. kir. egyetemi tanár által.

Utazás a holdba és a hold körül. „De la terre a la lune” és „Autour de la lune” című műve után.

Három orosz és három angol kalandjai. JULES VERNE után francziából. NAGY ISTVÁN.

KÖZHASZNU CSALÁDI KÖNYVTÁR. Egy-egy kötet füze 40 kr. 1. Legújabb levelező-könyv a magyar nép számára.

Vertical text on the right edge of the page, including 'Első', 'Franklin', 'Kép', 'vizslat', 'program', 'gyen', 'beszéd', 'dástól', 'képvise', 'mit vá', 'léstől?', 'Edd', 'paszta', 'hog', 'volt el', 'sával', 'viselet', 'kintet', 'a fokoz', 'szik, m', 'ban', 'Nagy', 'dott ba', 'dottság', 'harcz', 'alább e', 'ban, ar', 'telen a', 'egyene', 'karjaib', 'A fr', 'tatás', 'tünk, h', 'mon ve', 'servilis', 'te. Elv', 'log, a c', 'badelet', 'alatt to', 'existent', 'félparas', 'ország', 'nemzet', 'hivatott', 'Nem', 'nak-e', 'közös', 'neke', 'értelm', 'párly', 'ságar', 'vántat', 'szolgá', 'Mert', 'jelent a', 'elvit a', 'párti a', 'mányt', 'mány?', 'mán ak', 'Azt, me', 'kal ray', 'megno', 'hogy o', 'akar.', 'Szab', 'nyit tes', 'tást ige', 'Franz', 'Regg', 'de Tré', 'Hoss', 'a rendő', 'szerint', 'rius elj', 'azon hat', 'ma felk', 'rész jás', 'döntö v', '— V', 'marquis', 'Világ', 'mert len', 'a derek', 'a foglal', 'véve sz', '— N', 'kérdé', '— Be', 'teclar u', 'nem tal', 'hogy ig', 'melyro', 'és kért', 'holnap', 'Thall', 'lar? —', '— Meg', 'n s hi', 'mög', 'hott fel', 'Ha u', 'sem áll', 'tétét m', '— Sz'